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Az év utolsó fesztiválja, a Tisza Néptánegyesület pompás rendezvénye, a Kukoricafesztivál is véget ért. Péntektől vasárnapig 
számos, szemnek és léleknek is szép és felemelő, a régi magyar néphagyományokat felelevenítő műsornak és műsorszámnak tap-
solhatott a fesztivált fi gyelemmel kísérő közönség. 

A gyermekközpontú rendezvényen legkisebbjeinket számtalan érdekes játék, kézműves foglalkozás és verseny várta, ame-
lyért természetesen jutalom is járt. Persze a felnőttekről sem feledkeztek meg a szervezők, hiszen a hangulatos piaci hívogató-
tól a látványos fi ákeres felvonuláson, a fülbemászó népzenén és a talpat bizsergető néptáncokon át az igen gazdag kézműves 
kirakodóvásárig sok más érdekességet is összehoztak számukra, nem mellékesen megkóstolhatták a kukoricából vagy tökből 
készült régi ételeinket is. 

A néptáncegyesület lelkes tagjai már csütörtökön hozzáláttak a helyszínek felállításához. Mindenki tudta, mi a feladata, és 
mint mindig, a munkába bekapcsolódtak a táncos gyermekek szülei is, úgyhogy a fesztivál kezdetére mindennel elkészültek.

A fesztivál, ahogyan az utóbbi években, ezúttal is kiállításmegnyitóval indult. A Dobó Tihamér Képtárban az idén Pesti 
Emma fi atal szabadkai képzőművésznek biztosított bemutatkozási lehetőséget a Tisza Néptáncegyesület. A megnyitó után a 
Jovan Jovanović Zmaj Általános iskola udvarában, a fesztivál „főhadiszállásán” A bácskai Tisza mente néptánckincse címmel 
Resócki Rolland tartott érdekes előadást, amit a csantavéri Mendicus tamburazenekar közreműködésével táncház követett. 

A fő programokra szombaton került sor. A délelőtti piaci énekes, táncos hívogatót követő díszes felvonulás után került sor 
a fesztivál ünnepélyes megnyitójára. 

A résztvevőket és a fesztiválra érkezett érdeklődőket Fejsztámer Róbert polgármester köszöntötte, aki köszönetet mon-
dott a Tisza Néptáncegyesület lelkes gárdájának, közöttük Tóth Ágnes elnöknek és Mikuska Judit szervezőnek hogy egy 
ilyen szép rendezvényt keltettek életre, minek alapján az önkormányzat további támogatásáról is biztosította a szervezőket. 
Időközben a Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki iskolaközpont tangazdaságában a kukoricatermesztéssel kapcsolatos 
szakelőadásokat tartottak a termelőknek és az iskola diákjainak.

A városháza előtti kisparkban is beindult a nagyüzem. A gyerekek kukoricát morzsoltak, csutkavárat építettek, gólyalábaz-
tak, célba dobáltak, kukoricapuskával lőttek, megismerkedhettek a söprűkészítés tudományával, gölöncsérkedhettek, füzért 
készíthettek pattogatott kukoricából, de frissen főtt kukoricát is csemegézhettek, sőt mi több, lovagolhattak és fi ákerozhattak 
is. A cukrászok édességek garmadával, a kürtős kalácsosok pedig a mára nálunk is közkedvelté vált erdélyi fi nomsággal várták 
a gyereket és felnőtteket egyaránt.

Az ebédszünet után került sor az eredményhirdetésre, amit gyermekcsoportok dalai és táncai színesítettek. Elsőként a 
gyermekek versenyeiért, a plakátkészítésnek valamint a játékos vetélkedők legjobbjainak adták át a díjakat, majd a hagyomá-
nyos illetve a reformgörhe készítői is átvették megérdemelt jutalmukat. Utóbbiakat a Ments András vezetett szakmai zsűri 
értékelte. 

Időközben a gyerekek – felnőttek segítségével – nekiláttak a tökvicsorik készítéséhez, amelyeket aztán leraktak a Művésze-
tek Háza felé vezető úton, ahol 19 órától a vajdasági népzenészek, Bakos Árpád, Micsik Béla, Lukács Imre, Csonka Ferenc 
és barátai, a Csalóka együttes, a Juhász zenekar, a Fokos zenekar valamint vendégként a szegedi Korinda zenekar tagjai 
léptek színpadra. A népzenei gála után az iskola udvarában a Korinda zenekarral tartottak táncházat, előbb a gyerekeknek, 
majd a felnőtteknek is. 

A XII. Kukoricafesztivál zárórendezvényét vasárnap délután tartották. A fergeteges Néptáncgála, amelynek műsorában a 
szegedi Tiszavirág Táncegyesület, a Deszk Népművészetéért Alapítvény tánccsoportja, az üllési Fonó Művelődési Egye-
sület néptáncosai mellett a tordai Petőfi  Sándor ME, a bácskossuthfalvi Ady Endre ME és a szervező Tisza Néptáncegyesület 
táncosai kápráztatták el a közönséget.  
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„Ica, rica, kukorica...”
– Vasárnap délután néptáncgálával fejeződött be a XII. magyarkanizsai Kukoricafesztivál –


